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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΙΟΝΙΟ ΝΗΣΩΝ 

 
ΘΕΜΑ: «ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΗΣ ΠΕ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΣΤΟ 15o ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ 
ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ»  
ΣΧΕΤ: Το  υπ.αριθμ 46-16/09/2019 έγγραφο της χορωδίας  Λευκάδας και το υπ.αριθμ 

2845/15-10-2019 έγγραφο της ΚΕΔΗΚΕ. 
 

Σύμφωνα με τα ανωτέρω σχετικά ζητείται η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας 

Κεφαλληνίας σε εκδήλωση πολιτιστικού χαρακτήρα σύμφωνα με τον Ν3852 άρθρο 186  

και συγκεκριμένα στο «15ο ΧΟΡΩΔΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ»  το οποίο διεξάγεται 

στις 23-11-2019 στη Λευκάδα με την συμμετοχή χορωδών της Κέρκυρας, της Λευκάδας, 

της Κεφαλληνίας και της Ζακύνθου. 
Η εν λόγω εκδήλωση συνιστά μέρος του πολιτιστικού προγραμματισμού της 

Περιφέρειας Ιονίων Νήσων και συνδέεται άρρηκτα με το πολιτιστικό γίγνεσθαι της 

περιοχής μας αναφορικά με την μουσική μας παράδοση και δει στα παιδιά και στους νέους 

μας ενώ υπηρετεί και την ενδυνάμωση των σχέσεων αλληλεγγύης και συνεργασίας μεταξύ 

των τοπικών φορέων του πολιτισμού και της ΠΙΝ.  

 Η  Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας καλείται να συμμετάσχει με το ποσό των 

992 € καλύπτοντας τα έξοδα που αφορούν στο κόστος των μετακινήσεων των χορωδών 

από την χορωδία της Λειβαθούς που εκπροσωπεί την ΠΕ Κεφαλληνίας στην διοργάνωση, 

από και προς την Λευκάδα -που συνιστά και τον τόπο διεξαγωγής της εκδηλώσεως- ήτοι: 

κάλυψη δαπάνης για κλιματιζόμενο λεωφορείο, κτλ.  



Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης ύψους 100.000 € 

στον Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2019 Φ.04071 Κ.Α.Ε 

9899.04.019.002.001, τις ανάγκες  συμμετοχής στις δράσεις πολιτισμού της Περιφέρειας 

για το έτος 2019 με σκοπό  την προαγωγή και ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των 

φορέων πολιτισμού και της ΠΙΝ και με γνώμονα ότι τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά 

είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις (1) προς πραγματοποίηση συν-

διοργανώσεων με πολιτιστικά ή αθλητικά σωματεία με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας  

καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν. 

Ενόψει των ανωτέρω, 

Εισηγούμαστε την συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με την 

Χορωδία Λειβαθούς σε εκδήλωση πολιτιστικού χαρακτήρα της ΠΙΝ, τις 23/11/2019 στην 

Λευκάδα και συμμετοχή μας με το χρηματικό ποσό των 992  € που αφορά στα έξοδα 

μετακίνησης των χορωδών της Λειβαθούς όπως περιγράφονται ανωτέρω σε βάρος του 

Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας. 

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα 

της Οικονομικής Επιτροπής με  την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης 

διαδικασίας. 

  Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση του Συμβουλίου, ορίζεται ο 

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλονιάς & Ιθάκης, κ. Σταύρος Τραυλός. 
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